# 万伏高压线下违规建钢筋厂房

如遇大风天气,厂房顶棚可被掀起造成触电事故

本报4月8日讯(记者 王亚男 通讯员 崔磊 陈文栋) 张店区傅家镇某高压线路下竟 违规建设有钢筋厂房。据了解, 目前中国电网淄博供电公司开 展的"电力通道百日清障"已发 现多处高压线下违规建筑。

8日,供电人员来到22万伏南 涯线、南傅线的18-19号线段,发 现线下的一排排的钢筋厂房,顶 棚距离高压线只有6米,不禁让 人捏一把汗。根据淄博供电公司 输电运检室专责陈文栋介绍,如 果遇到大风天气,厂房上的顶棚 极有可能被掀起触碰到高压线, 造成安全事故。该厂房的业主也 向记者介绍,建造这座厂房是准 备用于养殖,没想到存在这么大 的隐患。

目前这处违章建筑已被张 店区城市管理行政执法局和付 家镇人民政府贴上了封条,责令 限期内拆除。届时供电人员将对 拆除现场进行安全保护,确保拆 除工作顺利进行。



据国网淄博供电公司输电 运检室工作人员介绍,22万伏电 力线路保护区为边线外15米范围 内。根据我国法律规定,任何单 位或个人在架空电力线路保护 区内,不得兴建建筑物、构筑物。 截至目前,仅傅家镇就排查出线 下违章建筑、线下施工等安全隐 患36处。国网淄博供电公司将对 全市线下隐患进行整理并向相 关部门汇报,在有关部门的配合 下对这些隐患进行消除。

# 救助站35名受助人员集中查体

一旦查出疾病,将被送往定点医院免费治疗

本报4月8日讯(记者 唐菁 通讯员 马晓慧) 为及时掌握长期滞站受助人员健康状况, 4月7日至8日,市救助管理站协调市级医疗机构,出动流动查体车,携带各种医疗查体设备到市救助站及市流浪乞讨人员托养中心,对长期滞留站内的35名受助人员集中进行了查体。 据了解,这些长期滞站的人员中大都患有智力障碍或者不同程度的精神疾病,救助站的工作人员与其交流比较困难,他们或是心智不健全或是身体残疾,难以统一安排。为保证他们的安全和查体的快速,结果的准确,市救助站协调了市级医疗机构上门查体,为这些受助人员提供

方便。

为确保查体结果的准确无 误,体检前,市救助站按照受助 人员健康档案,组织专人再次对 受助人员的个人基本信息进行 了照片登记和认真核对,按照档 案顺序确定了受助人员查体顺 序,确保了查体结果的真实准 确。此次查体项目涵盖了"内科 检查、血液化验、心电图、胸透、彩超、尿常规"等。在工作人员的协助和陪护下,受助人员查体顺利进行。

据介绍,针对检出患有传染性疾病的受助对象,救助站将采取隔离并免费治疗,对患有其他非传染性疾病的受助人员,将及时送到定点医院进行免费治疗。

### 男子冒充武警 诈骗个体户两万元

警方提醒,近期淄博张店发生多起个体经营户被骗案件,嫌疑人冒充机关工作人员,抓住受害人在听到与之见面交易的激动的心理实施诈骗。

## 兼职串珠赚外快 反被骗走4300元

本报4月8日讯(记者 刘光斌 通讯员 高艺真) 网上看到兼职串 珠的工作,没想到竟然是一个诈骗连 环套陷阱。4月3日,桓台果里李女士 根据网上一则兼职串珠信息与厂家 取得联系。对方将公司网址发给了李 女士。李女士觉得该公司比较正规, 于是与对方达成合作意向。对方要求 李女士交纳500元的合作信用金。

15时许,李女士接到对方电话,称提货需缴纳3800元的货物保价金,李女士觉得货马上就到了,就将3800元汇给了对方。过了大概十分钟对方又给李女士打电话称还需要缴纳一个6800元的合同风险金。李女士觉察而对方却已失去联系,李女士确信自己被骗了,遂向警方报警。

#### 沂源县公安局城区派出所:

#### 整治小饭桌 确保食品安全

为真正确保辖区中小学、幼儿城 "小饭桌"安全, 沂源县公安局城 区派出所自新学期开始积极开展。 产整治"小饭桌"安全专项行动。 先从加大消防、食品安全、住宿条件 及日常管理入手, 采取定期,独保" 及上期抽查相结合的方式, 确保"小饭桌"安全规范经营。其次, 对存职 安全隐患的"小饭桌", 责令其限继 安立营。

### 老人阳台种罂粟 因未成熟免受处罚

本报4月8日讯(记者 刘光斌) 临淄区75岁的宋某从亲人手中获得几 粒罂粟种,种在盆里长出了9棵罂粟 苗。本想看看花的她却没想到竟然违 法。但因罂粟未成熟,最终免受处罚。

7日,齐都公安局东区分局象山派 出所接到举报称,齐鲁石化某生活区 内有居民在阳台上种植罂粟。当天上 午,民警来到种植罂粟的居民宋某家 中,在其阳台上发现了四盆长得像"生 菜"的植物。与成熟的罂粟不同的是, 这几盆罂粟苗还没有结出罂粟果,其 妖艳的花也未开放。民警当即询问这 几株罂粟的来历。

据宋某介绍,去年她从自己的一位亲戚那里得到了罂粟种子,该亲戚患有皮肤癌,使用罂粟作为镇痛药剂。宋某听该亲戚说,罂粟开花之后非常鲜艳。于是,宋某将种子拿回家种在了四个盆里,并于今年长出了9棵40公分高的罂粟苗。

可宋某并不知道私自种植罂粟属 于违法行为,其种植的初衷仅仅是为 了观赏。最终在民警的劝告下,宋某主 动拔除了罂粟。由于罂粟数量较少,且 尚未成熟,民警在销毁罂粟后只对宋 某进行了批评教育,并未予以处罚。

果进行了抵评教育,并不可以处词。 根据《中华人民共和国刑法》规定,非法种植罂粟不满五百株以上十五日以下拘留,可以并处三千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留式,有五百元以下罚款;在成熟前自行铲除的,不予处罚。对于种植罂粟五百能以上不满三千株或者其他毒品原植物数量较大的;或经公安机关处理后又种植的;或抗拒铲除的。可处五年以下有期徒刑,拘役或者管制,并处罚金:

非法种植罂粟三千株以上或者其 他毒品原植物数量大的,处五年以上 有期徒刑,并处罚金或者没收财产。非 法种植罂粟或者其他毒品原植物,在 收获前自动铲除的,可以免除处罚。